Respostas (lista 1)

1. X, - n?de sapatos/hora
X, = n° de cintos/hora
max. Lucro = 5x; + 2%

10x; + 12x, <60
- 2x.|+ 1x256
X20, %20

2. x, - quantidade a produzir de P1
X, — quantidade a produzir de P2
max. Lucro = 100, + 150x,

2Ju:1 + :3J(2 <120
X, =40
s.a.

X, 230
x20, 20

3. x; — quantidade de caixas de péssegos
x, = quantidade de caixas de tangerinas
max. Lucro = 10x, + 30x; +4.000

X, + X%, £ 600
x, z 100

"]x, =200
X 20 %20

5.a

4. X, — frequéncia semanal do programa A
X, — freqléncia semanal do programa B

max. T = 30_000):1 + 10.00(]):’2

11{1 +1x225
s.a.¢20x, + 10x, <80
x,z0, x,20






